Hndopmanus o nenax Ha IJaTHbIE yCJAYTH

MBJI0Y «Jlerckuii cax Ne219»

JlononnuTeabHas o6meobpazosaTenbnas (o6mepa3BuBaiomas) nporpamma «O0y4enune niaBaHu0»
(pu3KyIBTYPHO-CIOPTHBHO} HANPABJIEHHOCTH)

MPSIMBIE 3ATPATBI
Omara Tpy/1a neaarora pacCUnuThIBAETCS: 186 py®0. 3a 3ausTHe. B Mecsn npoBoauTcs
8  3aHATH.
Wroro: 186,0 * 8 = 1488 py6ueii, B Tom uncie Hanoru 30,2% = 345,14 py6.
1. 3aTpaThl 0011eX038iCTBEHHOr0 HA3HAYEHHS
Pa3BHTHE MaTEpHAIbHO-TEXHHYECKOH 6a3bl
HauMmeHOBaHME MaTE€pHaIBHBIX Enunvna u3mepenust |Pacxon (B en. Ilena 3a Bceero 3atpar

3aracoB H3MEpPEHHUsT) €IMHHUILY MaTepHabHbIX 3a11acoB
“ (5=3*4)
1 2 3 4 5

1. HapykaBHUKH LT, 40 105,00 4200,00
2. Hyan nanka IIT. 70 155,00 10 850,00
3. MBUIO XHIKOE IIT. 20 120,00 2 400,00
4. CBUCTOK IIT. 1 190,00 190,00
Hroro 17 640,00

MarepuanbHble 3anachl PacCYHTaHbl C YHETOM TOTO, UTO 3aHATHS MPOBOMATCS C TPYMION W3

70 YeIOBEK B TEUCHHE 7  MecsIues : 17 640,00 py6. / 70 / = 36,00 pyb.

Ha | pebeHka B MecsIl.

Hroro mnpsMble 3aTpaThl: 1488 2 36 = 1524,00 py®.

KOCBEHHBIE (HAKJIATHBIE) PACXO/IbI

Onnama mpyoa npouezo nepconana:

1. Byxraarepusi. TpoBoaHT ClieayIoIIyI0 paboTy:

* O6pabotka Tabens

* HauuclieHue TUIaTh 3a JOTIONTHUTEIBHYIO YCIyTy
* Hauuciienue 3apabOTHOM IUIaThl ¥ HAJIOTOB U X BBIILIATA

* Vyer nproOpETEHHBIX MATEPHAIIOB

* [Ipouee (pa3oBas OIIATA BEAYLIEMY JKOHOMHCTY 33 COCTABJICHHE CMET M KAJIbKYJISLMH)

Onmuiata Tpyaa OyXraiTepHy yCTaHOBJIEHA B pa3Mepe

2400 py6. * 8% = 192 py6.,B Tom umcie Hanoru 30,2% =

2. PykoBoauteas MBOYVY:

8%

* CoryiacoBaHKe IPOrpaMMBbl JIOTIOJHUTEIBHOH yCIyTH
* [IpoBepKa u yTBEP)KICHHE ILIAHA 3aHATHH HAa MECSIL]

* KoHTpoas 00pa3oBaTebHOM JAEATEIbHOCTH
* TIpouee

Ha oniaty Tpyaa pyKOBOMTEIS, COIJIACHO MOJIOKEHHIO, OTYHCIISETCS

TUIATHOH yCIIyTH.

2400 py6. * 5% = 120 py6., B Tom uucne Hanoru 30,2% =
3. Opranu3aTop NnJIaTHBIX YCJIyT. B3zanmozeicTBHE C TeIarorom:

* CoryiacOBaHKe TPOrpaMMbl JOTIOJHUTEIBHON yCIyTH
* [IpoBepka u yTBEPXKACHHE ITaHA 3aHATHH Ha MECSII

* KoHTposib 06pa3oBaTebHON NEATEIbHOCTH
* [Ipouee

OT CTOWMOCTH TUIATHOM YCITyTH:
44,53 py6.

5%  OT cTOMMOCTH

27,83 py6.

Ha omiaTy Tpy/ia OpraHM3aTopa IUIATHBIX YCIIyT (I€J0NPOM3BOUTENS), COMIACHO II0JI0KEHHIO,

oruucasiercs 5% OT CTOMMOCTH ILUIATHOM YCITyTH.
2400 py6.* 5% = 120 py6., B Tom gncie Hanoru 30,2% =

4. Yo6opuHk cayxe0HbIX MOMEIIEeHHH.
* [IpoBeeHUE FeHEPATbHOIH yOOpKH
* QuucTKa ypH
* ExxelIHeBHAS BIaXKHas yOopka
* [Ipouee

Ha omutaty Tpyza ybopiuka ciryKeOHbIX MOMEIEH|H
oruucisiercst 5% OT CTOMMOCTH IIATHOH yCIyTH.

2400 pyb.* 5% = 120 py6., B Tom yncie Haord 30,2% =

27,83 py0.

27,83  py®.




KommyHanbHble yenyru

Mo nnawy Ha 2025 rop yTBepXAeHO 3269 204,00 py6neii.
K®ng wa 2025r. cocrasnsaer 4%
Kon-Bo mecsiLeB OKasaHuA ycnyr: 7,0
Kon-so obyyatoumxca scero: 238,0
Kon-Bo obyyatowmxca ycnyre: 70,0
CTOMMOCTb YCAYT B MecAL;: 3269 204,00 py6.* 4% / 7,0/ 238,0 * 70,0 =  5494,4605 py6.
MomeueHme nnaHupyeTca UCMosb30BTb Ha 70 4YeNoBeK, C1efl0BaTe/IbHO, 32 MECAL, KOMMYHa bHbIe
yCAyru Ha ogHoro pebeHka CoCTaBAT: 5494,4605 py6./ 70 uenosek= 78,49 py6.
AmopTtusaums
OcTaToyHas CTOUMOCTb 34aHUA 3026 835,78 py6., CPOK NONE3HOrO MCMONb30BAHUA 34aHUA COCTaaBNAET
1000 mecsues. MecayHas HOpma amopTusauuu coctassset (1/1000) = 0,001. Pasmep amOPTU3aLMOHHbBIX
OTYUC/IEHUI B MeCALL;: 3026 835,78 * 0,001 = 3026,8358 py6. Mrowasab nomeweHuns 112,40 KkB. M.,
3026,8358 . 112,40 Vi 2634,8 = 129,1242 py6. pasmep amMOPTM3aLMOHHBIX OTYUUC/NEHMI 33 AaHHOE
nomeueHue . Yupexaenve ¢pyHkunoHupyet 30 gHeit no 24 vaca B CyTKM , unm 720 yacos B mecal. [aHHoe
NOMELLEHNE UCNONb3YETCA 8 u4acos B mecaly . Takum 06pa3om pasmep aMOPTU3ALMUOHHbBIX OTYUCAEHUIA Ha
AaHHOe NomMeLleHue COCTaBNAeT : 129,1242 /720* 8 = 1,4347 py6.
YucneHHocTb cocTasnaet 70 uen.
T. 0., aMOPTU3aLMOHHbBIE OTYMCNEHUA HA OAHOro pe6eHKa B MecsL, COCTaBAT : 1,4347 / 70 = 0,0205 py6.

WmyuiecTBeHHbIe Hanoru (Ha UMYLLLECTBO, Ha 3emAIo):

Mo nnany Ha 2025 roa yTBEpPKAEHO 445 330,00 py6nei.

Kong wa 2025r. cocrasnaer 4%

Kon-Bo mecaues okasaHua ycayr: 7,0

Kon-Bo obyuatoumxca scero: 238,0

Kon-Bo oby4atowmxcs ycnyre: 70,0

CTOMMOCTb YCAYr B MECALL: 445 330,00 py6.* 4% / 7,0/ 238,0 * 70,0 = 748,4538 py6.
MomeLeHue NNaHUpyeTCcs UCNONb30BTb Ha 70 4e/0BeK, C/1eA0BaTe/IbHO, 32 MECAL, UMYLLLECTBEHHbIE

HazNorn Ha 0AHOro pebeHKa CoCTaBAT: 748,4538 py6./ 70 u4enosek = 10,69 py6.

BCElO KocBeHHble (HaknagHble) pacxoabl Ha 1 pebeHKa : 521,2050 py6.

WUTOr0 cymma pacxopos Ha 1 pebeHKa B MecAL, CoCTaBNseT:

1524,00 py6. + 521,2050 py6. = 2 045,2050 py6.

PaccmoTpum peHTabesbHOCTb Kak OTHOLIEeHME YUCTOM NpubbinK K NONHOM cebectoMmocTy.

100% - ( 2 045,2050 py6. / 2400,00 *100) = 14,78%

B [leHEXHOM BbIPaXKEHUM: 2400,00 py6. - 2 045,2050 py6. = 354,7950 pyb6.

BeAyLimnit 3KOHOMMUCT (7//% K.P. luxopneesa



